
（単位：円）
当年度決算(A) 前年度決算(B) 増減(A)-(B)

介護保険事業収益 3,318,428,075 0 3,318,428,075
老人福祉事業収益 112,806,180 0 112,806,180
児童福祉事業収益 0 0 0
保育事業収益 0 0 0
就労支援事業収益 0 0 0
障害福祉サービス等事業収益 0 0 0
生活保護事業収益 0 0 0
医療事業収益 0 0 0
その他事業収益 0 0 0
その他収益 0 0 0
経常経費寄附金収益 41,718 0 41,718
その他の収益 0 0 0

サービス活動収益計(１) 3,431,275,973 0 3,431,275,973
人件費 2,133,718,185 0 2,133,718,185
事業費 491,890,764 0 491,890,764
事務費 235,772,963 0 235,772,963
就労支援事業費用 0 0 0
授産事業費用 0 0 0
その他費用 0 0 0
利用者負担軽減額 0 0 0
減価償却費 226,808,993 0 226,808,993
国庫補助金等特別積立金取崩額 -44,502,728 0 -44,502,728
徴収不能額 0 0 0
徴収不能引当金繰入 0 0 0
その他の費用 0 0 0

サービス活動費用計（２） 3,043,688,177 0 3,043,688,177
387,587,796 0 387,587,796

借入金利息補助金収益 0 0 0
受取利息配当金収益 2,671,258 0 2,671,258
有価証券評価益 0 0 0
有価証券売却益 0 0 0
投資有価証券評価益 0 0 0
投資有価証券売却益 0 0 0
その他のサービス活動外収益 19,331,508 0 19,331,508

サービス活動外収益計(４) 22,002,766 0 22,002,766
支払利息 9,919,563 0 9,919,563
有価証券評価損 0 0 0
有価証券売却損 0 0 0
投資有価証券評価損 0 0 0
投資有価証券売却損 0 0 0
その他のサービス活動外費用 2,703,140 0 2,703,140

サービス活動外費用計(５) 12,622,703 0 12,622,703
9,380,063 0 9,380,063

396,967,859 0 396,967,859

　サービス活動増減差額 (３)＝(１)－（２）
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第2号の1様式

（自）平成２７年４月１日　（至）平成２８年３月３１日
事業活動計算書

勘定科目

費
用

社会福祉法人　安誠福祉会
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経常増減差額(７)=(３)＋(６)
　サービス活動外増減差額(６)＝(４)-（５）
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施設整備等補助金収益 0 0 0
施設整備等寄附金収益 0 0 0
長期運営資金借入金元金償還寄附金収益 0 0 0
固定資産受贈額 0 0 0
固定資産売却益 744,049 0 744,049
事業区分間繰入金収益 11,836,530 0 11,836,530
その他の特別収益 114,578,601 0 114,578,601

特別収益計(８) 127,159,180 0 127,159,180
基本金組入額 0 0 0
資産評価損 0 0 0
固定資産売却損・処分損 278,488 0 278,488
国庫補助金等特別積立金取崩額（除却等） 0 0 0
国庫補助金等特別積立金積立額 0 0 0
災害損失 0 0 0
事業区分間繰入金費用 11,836,530 0 11,836,530
その他の特別損失 224,998,661 0 224,998,661

特別費用計(９) 237,113,679 0 237,113,679
-109,954,499 0 -109,954,499
287,013,360 0 287,013,360

5,316,752,518 0 5,316,752,518
5,603,765,878 0 5,603,765,878

0 0 0
0 0 0

150,200,000 0 150,200,000

5,453,565,878

前期繰越活動増減差額(12）

その他の積立金取崩額(15)
その他の積立金積立額(16)

次期繰越活動増減差額(17)=(13)+(14)+(15)-(16) 5,453,565,878
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基本金取崩額(14)

0

当期活動増減差額(11)=(7)+(10)
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　特別増減差額(10)=(８)-(９)

当期末繰越活動増減差額(13)=(11)+(12)
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